



Первое совещание губернатора



Вторым на совещании был рассмотрен вопрос об исполнении бюджета области за два месяца 2009 года.

По информации и. о. руководителя департамента финансовой политики В.Г. Шипковой, финансирование расходов за два месяца текущего года составило около 2,3 млрд. рублей — 111,6 % к январю—февралю 2008 года. Полностью профинансированы защищенные расходные статьи.

По оперативным данным, бюджеты муниципальных образований и городских округов имеют доходы в размере 1,163 млрд. рублей, финансирование расходов составило 915 млн. рублей.

Положительную динамику по собственным доходам к уровню января—февраля 2008 года имеют 15 муниципальных районов и город Мценск.

Вместе с тем сохраняется напряженная ситуация в банковской сфере, высокой остается процентная ставка по кредитам.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что в создавшихся экономических условиях необходимо обеспечить неукоснительное выполнение всех защищенных статей расходов областного бюджета, своевременность выплаты заработной платы, принять исчерпывающие меры по ликвидации накопившейся задолженности по оплате труда. Особая задача всех служб и ведомств — привлечение дополнительных источников пополнения бюджета. Соответствующим структурам даны поручения провести анализ выполнения региональной антикризисной программы, внести конкретные предложения по ее оптимизации.

В оперативном совещании принял участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

Вчера состоялось оперативное совещание с руководителями служб и ведомств, которое провел губернатор Орловской области Александр Петрович Козлов.

Первым на совещании был рассмотрен вопрос о подготовке агропромышленного комплекса области к посеву весенних полевых работ.

По информации начальника управления сельского хозяйства и продовольствия В.И. Коротеева, осенью 2008 года зябь вспахана на площади 604 тыс. гектаров, озимые рожь и пшеница посеяны на площади 420 тыс. гектаров. Весенние полевые работы 2009 года начнутся с подкормки озимых культур, многолетних трав.

Предстоит посеять 600 тыс. гектаров культур весеннего сева, из кото-

рых 468 тыс. гектаров — яровые зерновые культуры, 30 тыс. гектаров — сахарная свекла. В текущем году площади под зерновыми культурами будут увеличены до 840 тыс. гектаров (в 2008 году — 746 тыс. гектаров).

Почвообрабатывающий инвентарь, посевные комплексы подготовлены полностью, тракторы — на 87 %. В настоящее время продолжается закупка семян сахарной свеклы, кукурузы, конопля.

На сегодня для сельхозтоваропроизводителей оформлено кредитов на сумму 690 млн. рублей.

Подводя итоги обсуждения, А.П. Козлов подчеркнул, что в области проведена определенная работа по подготовке к весенним полевым работам. В высокой степени готовности находится сельскохозяйственная техника, намечается позитивная тенден-

ция к расширению объемов кредитования сельхозпроизводителей. Вместе с тем вызывает тревогу нехватка минеральных удобрений, топлива и ГСМ, семян различных культур.

Управлению сельского хозяйства поручено детально проанализировать степень готовности к полевым работам, обеспеченности минеральными удобрениями и ГСМ в каждом районе, в ближайшие дни представить отчет.

На особом контроле следует держать вопрос получения областью субсидий на компенсацию части затрат на приобретение минеральных удобрений.

Приоритетным направлением деятельности всех уровней власти губернатор назвал необходимость принятия действенных мер для своевременного кредитования сельхозтоваропроизводителей.

Официально

27.02.2009 г. губернатором области А.П. Козловым подписан указ № 60 об отставке коллегии Орловской области.

В указе, в частности, говорится: «В соответствии с пунктом 4 части 3 статьи 67 Устава (Основного закона) Орловской области, статьи 4 Закона Орловской области «О статусе членов коллегии Орловской области» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Принять отставку коллегии Орловской области.
2. Членам коллегии Орловской области осуществлять свои полномочия до вступления в должность вновь назначенных членов высшего исполнительного органа государственной власти Орловской области».

1 марта в восьми районах области состоялись выборы в органы местного самоуправления. В Новодеревеньковском и Шалыкинского районах избраны главы районов — А.М. Рудаков и М.А. Левина.

Губернатор Орловской области А.П. Козлов поздравил новых руководителей муниципалитетов. «Особый смысл предстоящей работе придает то, что она будет проводиться в условиях преодоления негативных последствий финансово-экономического кризиса. Основными задачами сегодня являются поддержка агропромышленного комплекса, сохранение рабочих мест, обеспечение выплаты заработной платы, развитие социальной сферы села», — говорится в телеграмме главы региона.

Пресс-служба губернатора.

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Избирательная комиссия Орловской области информирует

1 марта 2009 года в восьми районах Орловской области проведено голосование по выборам в органы местного самоуправления.

В списке избирателей внесено 22 294 человека.

Приняло участие в выборах 14 174 избирателя, что составляет 63,58% от числа избирателей, включенных в списки.

В соответствии с законом досрочно проголосовало 387 человек, из них в территориальных избирательных комиссиях — 141 человек, в участках избирательных комиссий — 246 человек.

По итогам голосования в органы местного самоуправления в Орловской области избранные:

главой Новодеревеньковского района — Рудаков Алексей Михайлович (самовыдвижение), набравший 62,61% голосов;

главой Шалыкинского района — Левина Марина Анатольевна (самовыдвижение), набравшая 46,03% голосов;

депутатом Верховского районного Совета народных депутатов по округу № 9 — Величкина Марина Владимировна (ОРО ВПП «Единая Россия»), набравшая 48,35% голосов;

депутатом Верховского районного Совета народных депутатов по округу № 24 — Гамидов Магомедсад Абдуллаевич (ОРО ВПП «Единая Россия»), набравший 77,01% голосов;

депутатом Новодеревеньковского районного Совета



Россиа»), набравшая 90,03% голосов;

главой Алексинского сельского поселения Хотынецкого района — Самохин Николай Федорович (ОРО ВПП «Единая Россия»), набравший 90,59% голосов;

депутатом Рыжковского сельского Совета народных депутатов Сосковского района по одномандатному избирательному округу № 2 — Лобачев Сергей Алексеевич (ОРО ВПП «Единая Россия»), набравший 80,46% голосов.

Из 11 избранных лиц представлены: ОРО ВПП «Единая Россия» — 7 кандидатов, ОРО ЛДПР — 1 кандидат, самовыдвижение — 3 кандидата.

Общественный контроль за ходом голосования осуществлялся наблюдателями со стороны кандидатов, их доверенных лиц и представителями средств массовой информации.

Фактов нарушения избирательного законодательства в ходе голосования не установлено.

Е.Н. ЩЕНДРИН.
Председатель избирательной комиссии Орловской области.



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВЕСТИ КОНСТРУКТИВНЫЙ ДИАЛОГ С ОБЩЕСТВОМ

В конце прошлой недели в МВД России с участием министра внутренних дел России, генерала армии Р.Г. Нургалиева в режиме видеоконференции состоялось первое заседание Координационного совета по вопросам деятельности общественных советов, которые созданы при МВД России, МВД, ГУВД, УВД по субъектам Российской Федерации.

От Орловской области в видеоконференции участвовали заместитель начальника УВД по Орловской области, начальник управления по работе с личным составом С.Н. Некрасов и члены общественного совета при УВД — председатель Орловской городской общественной организации Российского общества Красного Креста В.В. Бурковский, президент региональной еврейской национально-культурной автономии С.А. Лившиц, исполнительный директор фонда «Правовая реформа» Е.В. Вышегородских, заведующая кафедрой теологии и религиозно-философского факультета ОГУ Т.Г. Человенко.

Министр внутренних дел Р.Г. Нургалиев в своем выступлении создание общественных советов назвал одним из глав-

ных достижений последних лет и отметил, что, согласно опросам общественного мнения, 83% россиян считают обеспечение безопасности и порядка общим делом сотрудников милиции и простых граждан.

Общественный совет при УВД по Орловской области создан в декабре 2007 года. В его состав входят 29 человек. Это представители общественных, молодежных, ветеранских организаций, образования, культуры. Совет возглавляет директор Орловской публичной библиотеки им. Бунина В.И. Бубнов. С момента создания проведены пять пленарных заседаний и шесть заседаний президиума совета.

На заседаниях обсуждали вопросы укрепления законности и защиты прав граждан, воспитания молодежи, укрепления доверия граждан к органам внутренних дел и др.

Участие в видеоконференции позволило участникам обменяться опытом работы с коллегами из других регионов по обеспечению качества и эффективности взаимодействия органов внутренних дел и общественных советов.

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Почти 19 тысяч обращений по различным вопросам поступило от граждан в администрацию

г. Орла в 2008 году. За год количество обращений от горожан возросло почти на 5 тысяч.

29% обращений касаются жилищных вопросов. Одна из причин роста количества этих обращений — принятие в конце 2007 года адресной программы на 2008—2011 гг. переселения из помещений, признанных непригодными для проживания, а также желание граждан вступить в областную целевую программу «Обеспечение жильем молодых семей».

В 2008 году в 2,7 раза возросло число обращений по вопросам коммунального хозяйства и составило 27,9% всех обращений. В основном они связаны с оплатой электроэнергии в местах общего пользования. На третьем месте по количеству обращений (18,8%) — социально-правовые и тематические запросы.

Значительную долю составляют обращения по вопросам общественного транспорта (5,2%), использования земли (5%), социального обеспечения (4,2%). Количество обращений по вопросам здравоохранения составило 2,2%, строительства — 2,3%, торговли — 1,3%, образования — 0,2%, законности и правопорядка — 0,2%.

В итоге 56% от общего количества поступивших обращений решены положительно. По 44% обращений в соответствии с законодательством даны разъяснения.

МЕсяЧНИК ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Отметив 1 марта Всемирный день гражданской обороны, Главное управление МЧС России по Орловской области объявило месячник пожарной безопасности.

Он пройдет со 2 марта по 2 апреля в учреждениях образования, здравоохранения и социальной защиты населения. В рамках месячника будет проведен всесторонний анализ возможных причин возникновения пожаров.

К работе привлекаются органы местного самоуправления, сотрудники милиции общественной безопасности, служба социальной защиты населения, персонал социально значимых объектов, жилищно-коммунального, газового хозяйств, представители уличных комитетов. Ими будут осуществляться комплексные проверки потенциально пожароопасных зданий, организованы встречи с населением с разъяснением мер пожарной безопасности.

В районные отделы социальной защиты населения направляются письма об оказании практической помощи социаль-

но незащищенным слоям населения по ремонту электрических сетей и систем отопления.

90 ЛЕТ ЭКСПЕРТНО-КРИМИНАЛИСТИЧЕСКОЙ СЛУЖБЕ

В конце февраля в УВД Орловской области состоялось торжественное собрание, посвященное 90-летию образования экспертно-криминалистической службы МВД России.

На собрании присутствовали начальник правового управления аппарата губернатора и коллегии области И.В. Галешин, начальник отдела по работе с правоохранительными органами администрация г. Орла В.В. Карлов, заместитель председателя Орловского городского Совета народных депутатов Л.С. Музалевский.

Семьдесят сотрудников экспертно-криминалистической службы УВД по Орловской области за высокие показатели в оперативно-служебной деятельности были награждены ценными подарками, денежными премиями и почетными грамотами. Ветеранам были вручены юбилейные медали «90 лет экспертно-криминалистическому центру».

«КИНОТОК-2009» До подведения итогов конкурса «Киноток-2009» осталось меньше месяца.

Третий год подряд этот фестиваль кинолюбителей и профессионалов организует Управление образования и молодежной политики департамента социальной политики Орловской области и кафедра энергоснабжения ОрелГАУ. Главная цель фестиваля — привлечение молодежи к общественной жизни и пропаганда киноискусства среди молодежи.

Участие в конкурсе могут принять все желающие. Для этого на кафедру энергоснабжения до 10 марта нужно подать заявку с указанием имени автора, жанра и продолжительности фильма. Конкурс проходит по пяти номинациям: игровой короткометражный фильм, музыкальный видеоклип, молодежный фильм, анимация и лучший сюжет. По результатам просмотра будут также названы обладатели приза зрительских симпатий и Гран-при.

В первый раз — в 2007 году — на конкурс было представлено 17 фильмов; в 2008 он получил статус регионального, было заявлено уже 26 работ. В этом году «Киноток» объявлен международным, и ожидается еще большее количество конкурсантов. Заявки на участие принимаются на кафедре энергоснабжения в главном корпусе ОрелГАУ. Просмотр работ и подведение итогов состоится 25 марта.

Информативство «Орловской правды».